

訂 正 公 告

「マイクロ流路式セルソーター 一式の購入（電子入札対象案件）」に係る仕様書について、下記のとおり訂正いたします。

平成28年6月2日

記

- ・仕様書 1.一般事項 (3) 仕様および性能 Specification and performance

| 現行 | 訂正後 |
|---|--|
| 3-1-4) 検出できるサイズは前方散乱で 0.5um 未満、側方散乱で 1.0um 未満であること | 3-1-4) サイズ検出感度が FSC <0.5um 、 SSC <1.0um であること |
| 3-1-5) 蛍光感度が 200 MEFS FITC 未満であること | 3-1-5) 蛍光感度が < 200MESF FITC であること |